
Rasy kotów

Test polega na odgadnięciu jaka to rasa kota na podstawie charakterystyki w pytaniu.

Poziom trudności: Średni

1. Kot duży, mocnej budowy, zaliczany do kotów półdługowłosych. Jego tylne łapy są dłuższe

od przednich co pozwala na dużą zwinność i ułatwia skoki. Kot ten posiada dwa rodzaje

sierści - dłuższy wierzchni włos ościsty i krótszy, puszysty podszerstek. Okrywa taka prawie

uniemożliwia przemoczenie futra. Charakterystyczną cechą tych kotów jest kryza wokół szyi i

"portki" na tylnych nogach. Dopełnieniem "dzikiego" wyglądu są "tufki" na szczycie uszu (jak u

rysia) - same uszy natomiast są przysłonięte sierścią. Głowa ma kształt trójkąta

równobocznego z prostym profilem. Dorosłe kocury osiągają 6-9 kg, kotki około 5-6 kg.

A - kot norweski leśny

B - kot Manx

C - Turecki van

D - kot bengalski

2. Kot zaliczany do długowłosych,  o usposobieniu spokojnym, miłym, łagodnym, posiada

niewielkie talenty łowcze. Budowa krępa. Kończyny silne. Głowa duża, masywna, szeroka,

czoło wypukłe, policzki pełne, broda dobrze rozwinięta. Nos mały, szeroki, z tzw. stopem.

Ogon puszysty na całej długości. Średnia długość sierści ok. 10 cm. Wewnątrz ucha a także

między opuszkami palców wszystkich łap powinien znajdować się pędzelek sierści.

Występuje własciwie we wszystkich barwach. Charakterystyczna jest tzw. kryza - gęsta sierć

wokół brody.

A - kot perski

B - kot kartuski

C - kot egipski mau

D - Ocicat

3. Ich cechą charakterystyczną jest umaszczenie point, które pokrywa maskę, uszy, łapy i

ogon. Posiada duże, niebieskie oczy. Jest to kot szczupły, o wydłużonej sylwetce i

muskularnej budowie. Kocięta rodzą się białe, zaczynają się wybarwiać dopiero w drugim

tygodniu życia.

A - kot syjamski

B - angora turecka

C - LaPerm

D - kot cejloński
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4. Kot pół-długowłosy średniego typu orientalnego. Średni ciężar dorosłego samca to 6 do

10 kilogramów, a samicy 4 do 7 kilogramów. Ciężar tych kotów sięga jednak często 11

kilogramów i więcej, a ich długość 1 metra. Okrywa włosowa składa się z dwóch warstw -

podszerstka i włosów okrywowych. Ze względu na swoją budowę jest wodoodporna. Futro

jest bardzo obfite na brzuchu i pośladkach, a na szyi układa się w charakterystyczną kryzę.

U kotów tych dopuszczalne są wszystkie rodzaje umaszczenia, jednak najbardziej

rozpowszechnione jest brązowe umaszczenie typu tabby.

A - Maine Coon

B - kot somalijski

C - kot tonkijski

D - Munchkin

5. Średniej wielkości kot, smukły, doskonale umięśniony, o migdałowych oczach. Sierść

krótka, z niewielka ilością podszerstka. Waga od 2,5 do 5 kg. Uszy bardzo duże, szerokie u

podstawy. Na tylnej części ucha charakterystyczny rysunek sierści "odcisk kciuka

Mahometa". Kot ten jest bardzo towarzyski, łatwo nawiązuje kontakt zarówno z człowiekiem,

jak i z innymi zwierzętami. Lekki, zwinny i ruchliwy.

A - kot abisyński

B - kot europejski krótkowłosy

C - kot singapurski

D - kot german rex
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Rasy kotów

Test polega na odgadnięciu jaka to rasa kota na podstawie charakterystyki w pytaniu.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A
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